

男子买馒头途中走丢

工友花费万余元帮家属寻人

本报8月2日热线消息 (记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)一名菏泽男子在潍坊寒亭帮姐姐买馒头的途中走丢,仗义工友花万余元帮其家人寻人,但都没有找到。2日,该工友找到潍坊市救助站,希望寻求帮助,工友称,走失男子智力有点问题。

1日上午,一位中年男子来到市救助管理站,他称,自己的一位工友走失多日,他找了好多地方都没找到,所以来救助站寻求帮助。

该男子介绍,走失的男子叫孙海停,今年37岁,平头,走失时上身穿白色短衬衫,下身穿棕深色长裤,脚穿拖鞋。中年男子说他和孙海停是老乡,都是菏泽巨野新城乡人,他在外面包工地,去年组织了一帮老乡在工地干活,孙海停也在其中,平时孙海停就是不爱说话,脑子反应慢,记忆力不太好,但是干活很卖力,工友们对他一直都不错,都很照顾他。

中年男子说,孙海停在潍

坊有个姐姐,家住寒亭开元街办西寺村,6月5日他请假说想休息几天,去他姐姐家住段时间。6月8日晚上7点多,工地接到他姐姐的电话,说他走失了。据孙海停的姐姐介绍,当晚她让孙海停去买馒头,他这一去就再没回来。姐姐当天就报了警,还组织家人连夜去找,但直到天亮都没有找到。

中年男子说,孙海停虽然不是在他的工地上走失的,但毕竟是自己带出来的,又是老乡,他决定帮孙海停的家人一

起找,他先后开车去过昌邑、安丘、临朐、高密等地寻找,也在当地报了警,而且还在多家媒体登过寻人启事,也有很多热心市民打来电话提供线索,但都不是孙海停,为了寻找孙海停,他已经花了近万元,但他表示还要找下去,他要给工友的家人一个交代,也给自己一个交代。

无奈之下,他来到救助站寻求帮助,救助站工作人员呼吁,如果市民有线索,可以拨打热线电话8232335。

疲劳驾驶酿车祸

先撞倒多棵树又翻了车

本报8月2日热线消息(记者 宋昊阳 通讯员 徐娟娟)2日上午,一名轿车司机由于疲劳驾驶,在撞断多棵树木后造成翻车事故,驾驶员被困车内。坊子消防中队经过十几分钟的救援,成功救出被困司机。

8月2日早上7点13分,一辆黑色轿车在行驶至坊子区潍安路沙埠立交桥时,由于司机疲劳驾驶,不慎驾驶该轿车撞向了路旁的绿化带,导致多棵树木被撞断,该轿车也在碰撞后翻倒在路基旁边的绿化带中,随时都有随斜坡下滑的可

能。司机被困在驾驶室内无法动弹,且身上多处流血。

坊子消防中队接警后,迅速出动了一部东风153泡沫水罐消防车赶赴现场处理。到达现场后,消防官兵迅速分成两组,一组用绳索将事故车辆固定在旁边树木上,防止救援过程中车辆随斜坡下滑对被困人员造成二次伤害;另一组用液压剪扩器对变形驾驶室进行扩张作业。经过十几分钟的紧张救援,被困司机被成功救出,并被救援人员抬上120急救车,送往医院治疗,目前并无生命危险。



消防人员正在现场救援。

新中源陶瓷
新中源 NEW ZHONG YUAN CERAMICS

中国航天事业合作伙伴
A COOPERATIVE PARTNER OF CHINA SPACE

我为航天 力加把力

全场瓷砖卫浴 **5** 折起售!

进店均送精美礼品一份!

与新中源一起支持中国航天事业

一片砖,一份力,我为航天加把力!

强势入驻潍坊

2000平米旗舰店

八月一日 盛大营业!

★中国陶瓷十大名牌 ★中国驰名商标 ★中国环保产品 ★中国最具价值品牌500强

潍坊冠亿经贸有限公司总代理

★潍坊旗舰店:健康西街与安顺路交叉口 电话:8799666 潍坊银座店:健康东街银座家居一楼

6岁男孩 被崩起石头砸伤

目前病情已经稳定

本报8月2日热线消息(记者 董惠 通讯员 孟令华)一位6岁的小男孩到工地看望工作的父亲,结果不幸被施工现场崩起的石头砸中头部,当场血流不止,伤势严重。2日,记者采访了解到,现在王军的病情暂时稳定下来,但仍需要住院观察。

2日,记者采访了解到,发生事故的工地位于寿光金海路与北环路交界处旁边,小男孩名叫王军,王军的父亲告诉记者,7月30日上午8点30左右,他正在工地干活,6岁的儿子王军跑到工地上来看望自己。但因工作较忙,他就让儿子在工地旁边自己玩耍。当时,周围的工人也都正在作业,修路的施工现场突然崩起一块石头,砸中了儿子王军的头部。

正在干活的王军听到不远处传来儿子的惨叫声,就跑了过来,抱着儿子在路边拦车,因为正值上班高峰期,没有拦到车,王先生介绍,正在此时,寿光城管执法局古城中队的王队长正跟队员们驾车巡查经过,在上前询问情况后,立即将儿子送往医院急诊室。因情况紧急,王先生并未带钱,王队长跟队员们一起凑了几百块钱垫付了部分押金。

经过两个多小时的抢救,王军的病情转危为安,队员才放心离去。医生介绍,“幸亏抢救及时,如果再延误时间,后果将不堪设想”。2日,记者采访了解到,目前王军的病情已暂时稳定下来,但仍需要住院观察。